

Tandemová seskoky

Pro naše uvedené tandemové seskoky doporučujeme některé z výškových letišť. V případě jakýchkoliv dotazů nebo kontaktů, rádi pomůžeme se zajištěním tandemového seskoku. Klademe velkou důraz na bezpečnost a doporučujeme pouze provozovatele tandemových seskoků s odpovídajícím zájmem a vybavením vhodnými zabezpečovacími prostředky. Tandemové seskoky lze zakoupit i jako netradiční dárek k významným příležitostem dle vašeho požadavku.

Uvedené ceny jsou pouze orientační, konečná cena závisí na tom, na kterém letišti svůj sen o létání uskutečníte.

Tandemová seskok

Pro koho je určen:

Tandemová seskok je určen pro všechny, kteří si chtějí vyzkoušet pocitů paraútlistu při volném pádu, a to buď pro své pravdy. Bezpečně při výstupu ke zkušenému paraútlustovi opustíte letadlo ve výšce 4000 metrů, během následujících minutů začnete krájet volného pádu. Ve výšce 1600 metrů otevřete tandemový padáček a Vy si můžete užít výhled do dalekého okolí a vyzkoušet si i vzdušnou padáčku. Po asi deseti minutách bezpečněistanete. Budete-li chtít, lze natočit průběh tandemového seskoku profesionálním kameramanem, který Vám kromě seskoku dává šestihodinový a ozvučený cca 15 minutový videozáznam z tohoto jedinečného zážitku.

Omezení:

Seskok lze absolvovat ve věkovém rozmezí 8–100 let, maximální váha je 115 kg. Jestliže jste kardiak, máte cukrovku, epilepsii, nebo o tandemovém seskoku rozhodnout lékařem. Tandemová seskok provádějí i paraplegici a lidé nad 90 let.

Cena:

Cena tandemového seskoku: 3600,-

Cena kamera: cca 1200,-*

Cena kamera+foto: cca 1600,-*

* ceny se mohou na tom kterém letišti měrně lišit

Jak to vlastně proběhne?

Tandemovému seskoku předchází - není roznášející cca 20 minutová příprava, během které vás tandemový pilot seznámí s tím, jak se chová při seskoku. Váš pilot bude zapojen (kombinace, brzdění, speciální přílba). Po absolvování přípravy sjedete se s tandemovým pilotem do letadla. Během stoupení si vás pilot sám vyfotí a asi po dvaceti minutách letu společně vyskočíte z letadla. Během volného pádu lze normálně dýchat, můžete mít kameramanovi, můžete křičet, smějete se, prostě si užívat rychlosti 200 km/hod. Není lehké popadnout volně pádu někomu, kdo je nezávislý. Tady opravdu platí, že se to musí prostě začít. Jakmile otevřete taran, hluk rychle prouděného vzduchu utichne a vy můžete dalších pár minut na to, abyste si mohli vyzkoušet pohled na matičku z poněkud jiného pohledu, než jak jste asi zvyklí. Až pak přistanete zpět na letišti, dostanete osvědčení o tandemovém seskoku.

Máte strach z výšky?

Je pravda, že někdy tandemový pasážér upozorňuje, že se ve výšce necítí jako doma. Strach však jinou projevuje tehdy, jste-li pevně spoutaný se zemí - tedy například na skále, na rozhledně, na vysoké budově, si po seskoku na své obavy ani nevzpomenou, ale v duchu se tam nahoru vrací - je to mnohokrát a mnohokrát sněžená svahová sen o létání. Tak na co je to? Je to? Ozvěte se nám a podělte se o své zkušenosti z výšky.

4000.cz doporuãuje: <http://www.tandemovy-seskok-pribram.cz>

{mosauthorxtd noshow}